GF600

Gasdruck- Stiftnagler

I I

- A 4 A A 4 4

V//

13.06.2012 Seite 1 /3

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung

1 452900-4 14 FILTERDECKEL 1 47  452902-0 11 ABDECKUNG 1
2 162327-7 12 FILTER 1 48 310488-9 29 VERSCHLUSSPLATTE 1
3 922127-5 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x16 4 49 163526-4 6  VERSCHLUSS 1
4 941051-3 1 UNTERLAGSCHEIBE 4 4 50 9510727 1 SPANNSTIFT 3-24 1
5 257754-2 1 HUELSE 4 4 51 931403-6 1 SECHSKANTMUTTER M8 1
6 452899-3 18  GEHAEUSEDECKEL 1 52  216019-1 1 KUGEL3 1
7 266273-7 2 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x12 1 53 2334912 1 DRUCKFEDER 2 1
8 629925-5 62 GLEICHSTROMMOTOR 7,2V 1 54  452909-6 8  JUSTIERKNOPF 1
9 962103-7 4 SICHERUNGSRING R-24 1 55  326076-2 7  JUSTIERWELLE 1
10 253024-7 2 SCHEIBE 10 1 56  326079-6 23  SICHERUNGS-NASE 1
1 233969-5 7  DRUCKFEDER 12-18 2 57  256104-8 2  STIFT3 1
12 454002-2 9  HUELSE 1 58  266273-7 2 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x12 1
13 216019-1 1 KUGEL3 1 59  257754-2 1 HUELSE 4 1
14 2611419 1 SCHEIBE 2 1 60 346486-7 1 STOPPER 1
15  452904-6 13 AUSLOESER 1 61 4244428 3 GUMMI 2
16 324976-0 18 STIFT 4 1 62  346483-3 21 ARM 1
17 422044-4 1 GUMMIHUELSE 9 1 63 310507-1 14 STOPPER 1
18  454003-0 10  VENTILSTUTZEN 1 64  266563-8 99  SCHRAUBE M4x6 2
19 213026-5 1 O-RING7 1 66  234219-1 1 DRUCKFEDER 5 2
20 162326-9 22  ZUENDKERZE 1 67  452905-4 3 FEDERFUEHRUNGSSTIFT 2
21 318761-1 32  ZYLINDERKOPF 1 68 9221128 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x10 2
22 326081-9 18  ZYLINDERRING 54 2 69 9222124 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M5x12 2
23 423421-3 9  GUMMIDICHTUNG 1 70 9411022 1 UNTERLAGSCHEIBE 5 2
24 9221275 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x16 4 71 257539-6 4  HUELSES5 2
25  318760-3 22  OBERTEIL DRUCKKAMMER 1 72 187435-3 32  GRIFFSCHALE-SET INKL. 79 1
26 424441-0 10  DRUCKKAMMERDICHTUNG 1 73 452907-0 12 KABELABDECKUNG 1
27  240129-2 22 LUEFTER 52 1 74 2313075 1 DRUCKFEDER 6 1
28  913904-6 2 GEWINDESTIFT M3x4 1 75  452903-8 13 AUSLOESER 1
29 962157-4 4 SICHERUNGSRING R-40 1 77 266020-6 1 BLECHSCHRAUBE PT 4x12 2
30 326080-1 18  KOLBEN RING 39 1 78  638642-6 30 SCHALTER 2
31 141006-0 38 AUSTREIBER 1 79 187435-3 32  GRIFFSCHALE-SET INKL. 72 1
32 318759-8 37 DRUCKKAMMER 1 80  265995-6 1 SCHRAUBE 4x18 2
33 326081-9 18  ZYLINDERRING 54 2 81 266694-3 11 BOLZEN M4 1
34 424440-2 20 DAEMPFER 1 82 326077-0 14 EINHAENGEBUEGEL 1
35  318758-0 42 ZYLINDER 1 83 2562214 2  STIFT3 1
36 213492-6 8  O-RING 32 1 84 141005-2 22 SPIRALFEDER 1
37  352014-8 11 ABGASFILTER 1 85 2682254 1 STIFT5 1
38 3464817 10  ABGASPLATTE 1 86 346485-9 12 SCHIEBER 1
39 346480-9 10  AUSLASSVENTIL 1 87 2332855 1 DRUCKFEDER 4 1
40 352015-6 14  SCHALLDAEMPFER 1 88  452901-2 13 SCHIEBERHEBEL 1
a1 346482-5 10  ABGASDECKEL 1 89  265995-6 1 SCHRAUBE 4x18 1
42 922106-3 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x8 4 90 141004-4 21 SCHALTERPLATTE 1
43 141209-6 37 GEHAEUSE 1 91 141003-6 29 MAGAZINABDECKUNG 1
43,1 893032-2 99  HINWEISSCHILD 1 91,1 893826-5 99  HINWEISSCHILD 1
44  896549-4 99  TYPENSCHILD GF600 1 92 4528985 12 MAGAZINKAPPE 1
45  310487-1 48  AUSTREIBERFUEHRUNG 1 93  265995-6 1 SCHRAUBE 4x18 1
46  266797-3 99  INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x12 3 94 9151214 1 SCHRAUBE M4x14 2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



GF600

Gasdruck- Stiftnagler

I I

V/77:1, 4k d;

13.06.2012 Seite 2 /3

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
95  252126-6 1 SECHSKANTMUTTER M4-7 2
96  620095-3 22 LED-SCHALTUNG 1
97  688131-1 2 FILTER 1
98  620094-5 62 ZUENDEINHEIT 1
99 346484-1 25 NAGELLEISTE 1
100  452897-7 24  MAGAZIN 1
101 346487-5 6  NAGELHALTER 1
102 345749-8 1 PLATTE 4
103  188598-8 20 AKKUGEHAEUSE INKL. 106 1
104  424152-7 5  GUMMIRING 3 2
105  643817-4 13 KONTAKTKLEMME 1
106  188598-8 20 AKKUGEHAEUSE INKL. 103 1

*** SONSTIGE ARTIKEL ***

9221071 1 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M4x8 1

Z 195246-2 5 SCHUTZBRILLE 1
z 346488-3 ADAPTER FUER KURZE NAEGEL 1
Z 4244436 OBERFLAECHENSCHUETZER 2
4 783201-2 2 SECHSKANTSTIFTSCHLUESSEL 3mm 1
z 783202-0 3 SECHSKANTSTIFTSCHLUESSEL 4mm 1
z 824990-1 TRANSPORTKOFFER 1
4 162315-4 3 KOFFERVERSCHLUSS 2
z 194320-3 99 LADEGERAET DC0O7SA 1
4 194355-4 99  AKKU BL7010 7.2V 1.0Ah 2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



V/77:1, 404y Gasdruck- Stiftnagler

13.06.2012 Seite 3 /3

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



